

Press Information

VPR16-076 2016 年 11 月 9 日(水) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

VW×Peach Aviation コラボレーション記念「#PinkBeetle Peach Edition」 日本初の機内販売専用特別限定車



フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役:ティル シェア、本社:愛知県豊橋市、略称:VGJ)は、Peach Aviation 株式会社(代表取締役 CEO:井上 慎一、本社:大阪府泉佐野市、以下:Peach)とのコラボレーションを記念して、日本初の機内販売専用となる特別限定車「#PinkBeetle Peach Edition(ハッシュタグピンクビートルピーチエディション)」を本日から販売します。購入希望者は、機内の「#Pink Beetle Peach Edition」リーフレットに記載されている専用 URL からご購入いただけます。ボディカラーはベースモデルの「#PinkBeetle」と同じ"フレッシュフクシアメタリック"。台数は5台(先着)。全国希望小売価格(税込)は、3,070,000円です。

「#PinkBeetle Peach Edition」は、本日発表した「#PinkBeetle」をベースに、ボディサイドの一部に Peach のロゴとブランドカラーのストライプを施し、「#PinkBeetle」と異なるデザインの 17 インチアルミホイールを装着。ポップでカジュアルな「#PinkBeetle」の雰囲気をより一層際立たせています。

【#PinkBeetle Peach Edition の主な特徴】

- ▶ 日本初の機内販売専用特別限定車
- ➤ Peach のロゴとブランドカラーをボディ両サイドに追加(写真参照)
- ▶ 専用 17 インチアルミホイール(7Jx17)
- » 購入者にピーチポイント*10 万円分をプレゼント

*ピーチポイントは、Peach の運賃や料金、およびそれらに付随する税金や手数料の全額または一部の支払いにご利用いただけるポイントです。

【全国希望小売価格など】

#PinkBeetle Peach Edition

▶ ボディカラー

▶ 限定販売台数

¥3,070,000(税込) フレッシュフクシアメタリック 5 台(先着)